
 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
24 січня 2019 р.                                                  Київ                                                            № 28-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених 

представників компаній «Colfax Corporation» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) та                   

«DJO Global, Inc.» (м. Віста, штат Каліфорнія, США) про надання дозволу компанії «Colfax 

Corporation» на набуття контролю над компанією «DJO Global, Inc.», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «Colfax Corporation» контролю над 

компанією «DJO Global, Inc.» шляхом злиття компанії «Motion Merger Sub, Inc.»                                 

(м. Вілмінгтон, штат Делавер, США), яка опосередковано контролюється компанією «Colfax 

Corporation», з компанією «DJO Global, Inc.». 

 

За інформацією заявників: 

компанія «DJO Global, Inc.» є світовим постачальником ортопедичних пристроїв, із 

широким спектром продуктів, що використовуються для реабілітації, лікування болю та 

фізичної терапії; розробляє, виготовляє, постачає широкий спектр хірургічних 

реконструктивних імплантатів та не здійснює діяльності на території України й разом із 

суб’єктами господарювання, що пов’язані з нею відносинами контролю, утворює Групу DJO; 

Група DJO на території України здійснює діяльність через суб’єктів                  

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність із постачання 

реабілітаційного обладнання та флебологічних товарів; 

компанія «DJO Global, Inc.» пов’язана відносинами контролю з Групою Blackstone, з 

якою після здійснення концентрації відносини контролю будуть припинені; 

 

компанія «Colfax Corporation» не здійснює діяльності на території України й            

разом із суб’єктами господарювання, що пов’язані з нею відносинами контролю, утворює 

Групу Colfax; 

Група Colfax на території України здійснює діяльність через: 

суб’єкта господарювання – резидента України, що здійснює діяльність із реалізації 

обладнання: аксесуарів; MIG/TIG насосів; джерел живлення; для контролю за газом та 

ручною різкою, зокрема: плазмових різаків; компонентів для плазмової різки; запасних 

частин для плазмової різки, ручних випрямлячів для плазмової різки; інших товарів для 

ручної плазмової різки; стандартного обладнання для автоматизації: автоматів 

багатоканальних А2 та автоматів зварювальних головок, компонентів; систем тракторів для 

дугового зварювання; сконструйованих товарів для зварювання: запасних частин для 

обладнання електродугового зварювання тощо; та з надання послуг забезпечення 

післяпродажного обслуговування; присадочних металів: електродів, порошкових дротів, 

одножильних дротів, агломерованих флюсів тощо; 
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суб’єктів господарювання – нерезидентів України, що здійснюють діяльність із 

реалізації центробіжних вентиляторів, включаючи двигун та частотний регулятор, систем 

контролю зварювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Colfax Corporation» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) на 

набуття контролю над компанією «DJO Global, Inc.» (м. Віста, штат Каліфорнія, США). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                       Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


